JlaGoparopHas paboTa 3.

AHHpOKCI/IMaHI/I}I PE3YIbTATOB U3MCPCHUA MCTOJOM HAMMCHBIIINX KBAJIPAaTOB

3aganue:

1. TIlo u3MepeHHBIM TAaHHBIM MOCTPOUTH UX ANIIPOKCUMAIMIO TOJIMHOMaMU 1-H, 2-i1 u 3-ii
cTerneHy, ucnoin3ys pyakuu polyfit() u polyval() MATLAB.

2. TloctpouTh Ha OTHOM TpadUKe UCXOAHBIC TAaHHBIC U TPAPHUKH AITPOKCUMHUPYOTIUX

MIOJIMHOMOB.

BriBectn Ha mevaTh K03 GUIUEHTHI alPOKCUMHPYIONUX TTOJTHHOMOB.

4. WBy4uTb M KpaTKO ONHMCATh METOJ HAaMMEHBIINX KBAaIPaTOB HAa IpUMeEpe ToJIrnHOMa 1-i
CTCTICHHU.

5. W3y4uTs 1 onmcaTh, YTO MpeAcTaBiAoT codoit ¢pynkuuu polyfit() u polyval() MATLAB
¥ CIIOCOOBI OOpaIeHHs K HUM.

6. Crenath BBIBOJIBI O IPUTOTHOCTH METOJ1a HAUMEHBIINX KBAJIPATOB U O BEIOOpE CTENCHH
AMMPOKCHMHUPYIOUIETO MOJTHHOMA.

(O8]

Bapuantsl 111 mabopatopHoii paboThI IO aNIPOKCUMALIUU

3navenus x; = 1+ 0,1,i = 1,2, ..., 20, o1MHAKOBBI J/Isl BCEX BapHAHTOB

BapuaHTsl
1 \ 2 | 3 | 4 \ 5
3unauenus y; = y(x;
2,05 2,09 2,02 1,99 2,23
1,94 2,05 1,98 2,03 2,29
1,92 2,19 1,67 2,20 2,27
1,87 2,18 1,65 2,39 2,62
1,77 2,17 1,57 2,19 2,72
1,88 2,27 1,42 2,61 2,82
1,71 2,58 1,37 2,35 3,13
1,60 2,73 1,07 2,60 3,49
1,56 2,82 0,85 2,55 3,82
1,40 3,04 0,48 2,49 3,95
1,50 3,03 0,35 2,50 4,22
1,26 3,45 -0,30 2,52 4,48
0,99 3,62 -0,61 2,44 5,06
0,97 3,85 -1,20 2,35 5,50
0,91 4,19 -1,39 2,26 5,68
0,71 4,45 -1,76 2,19 6,19
0,43 4,89 -2,28 2,24 6,42
0,54 5,06 -2,81 2,34 7,04
0,19 5,63 -3,57 1,96 7,57
0,01 5,91 -4,06 2,19 8,10




BapuaHTsl

6 7 | 8 | 9 10
3nauenus y; = y(x;
2,07 2,18 -0,10 -0,16 2,09
2,17 2,43 -0,21 0,01 2,31
2,21 2,40 0,01 0,10 2,72
2,31 2,43 0,05 0,16 2,77
2,10 2,65 -0,13 0,05 2,78
2,09 2,75 -0,23 0,35 2,97
2,12 2,67 -0,21 0,19 3,00
1,63 2,66 -0,43 0,50 3,51
1,78 2,63 -0,57 0,74 3,43
1,52 2,75 -0,44 1,03 3,58
1,16 2,41 -0,44 1,06 3,58
1,07 2,24 -0,83 1,49 3,54
0,85 2,12 -0,78 1,79 3,82
0,56 1,74 -0,81 2,03 3,90
0,10 1,57 -1,06 2,22 3,77
-0,25 1,17 -1,41 2,50 3,81
-0,65 0,96 -1,40 2,88 4,00
-1,06 0,63 -1,70 3,21 3,97
-1,66 0,25 -1,96 3,63 4,08
-2,01 -0,01 -1,91 3,90 4,08
BapuaHTsl
11 12 | 13 | 14 15
3nauenus y; = y(x;
2,15 0,10 0,17 0,80 0,04
2,41 -0,01 0,07 0,29 0,47
2.59 -0,19 0,17 0,52 0,78
2,84 -0,11 0,05 0,77 1,01
3,28 -0,31 0,12 0,93 1,19
3,46 -0,78 0,00 1,20 1,60
4,02 -0,64 0,01 1,20 1,93
4,11 -0,85 -0,05 1,35 2,22
4,61 -1,18 -0,21 1,39 2,50
5,03 -1,39 -0,50 1,48 3,01
5,34 -1,79 -0,50 1,52 3,22
5,86 -2,02 -0,86 1,71 3,71
6,33 -2,48 -1,24 1,72 4,23
6,81 -2,93 -1,47 1,87 4,78
7,21 -3,26 -1,79 1,86 527
7,67 -3,91 -2,25 1,89 5,75
8,23 -4,41 -2,55 2,04 6,16
8,68 -4,91 -3,18 1,73 6,76
9,35 -5,30 -3,60 2,04 7,30
9,93 -6,00 -3,93 2,03 8,00




